

中国梦·劳动美·幸福路

致敬新时代光荣的劳动者

编者按：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，激励广大职工积极投身新时代中国现代化灌云新实践中，在“五一”国际劳动节来临之际，县总工会在全县各级劳模获得者中选取部分代表，开展“中国梦·劳动美·幸福路——致敬新时代光荣的劳动者”主题宣传活动。

忠诚执着守初心 扎根农村带民富



刘敏捷，男，中共党员，灌云县民发甘薯专业合作社理事长。2015年被评为“全国劳动模范”。先后荣获“全国首批科普惠农兴村带头人”“全国农村青年致富带头人”“省建设新农村十大杰出青年”“市十大新闻人物”等荣誉称号。

从农校毕业后，刘敏捷被分配到一家农副产品加工企业工作。一个偶然的机会，他发现岗岭地区十几万亩甘薯产量低下，一直心系农村农民的刘敏捷毅然辞掉稳定的工作，投身到甘薯种植中，带领群众增收致富。2002年，刘敏捷自筹资金组建了灌云县民发甘薯专业合作社，通过甘薯种植为食品加工企业提供原料，同时帮助农民借助新品种、新技术实现增收致富。目前，由刘敏捷推广、引进的甘薯新品种达30个，全部无偿向合作社社员和贫困农户发放。他还发明了甘薯机械提垄机、覆膜机，编制了《无公害甘薯实用技术标准》《甘薯新品种栽培技术》手册无偿发放给农民，惠及连云港、盐城、宿迁等地区10多万农户，在乡村振兴的岗位上做出了不平凡的业绩。

一身正气写忠诚 铁面无私勇担当



晏成仿，男，中共党员，现任灌云县纪委监委二级监察官、三级主任科员，高级会计师、公职律师。2016年荣获灌云县委县政府三等功、连云港市人民检察院嘉奖，2020、2022、2023年分别荣获灌云县委县政府嘉奖，2023年获“连云港市五一劳动奖章”。

晏成仿从事纪检监察工作多年，共立案查处违纪违法案件百余起，挽回国家经济损失600余万元，取得了良好的政治效果、法纪效果和社会效果。长年奋战在办案一线，经常会遇到说情打招呼的事情，他坚决“屏蔽”周围一切“人情声音”，严格按照程序，依法依规办事。他常说：“打铁还需自身硬，怕得罪人，就不要进纪检监察机关。我们是纪检监察干部，必须坚守底线和原则，如果我们自己松一松、退一退，哪来的底气去监督别人。”

开拓创新铸辉煌 自强不息攀高峰



詹扬，男，连云港紫川食品有限公司党支部书记、总经理。2021年荣获“灌云县五一劳动奖章”，2022年被评为“灌云县最美产业建功人”，2023年获“连云港市五一劳动奖章”。公司2022年被评为“江苏省优秀劳动关系和谐企业”、荣获“江苏省工人先锋号”称号；2023年被评为“连云港市产业工人队伍建设改革示范企业”“江苏省厂务公开民主管理先进单位”。

作为公司总经理，他带领管理团队深入生产一线，详细了解公司的经营状况和职工的工作、学习和生活情况。鼓励广大员工攻坚克难、创新创造，使企业呈现出一派生机勃勃的良好发展势头。先后建成净菜、花生米、预制菜肴、猪副产品等多个农产品加工项目，2023年实现整体销售收入12亿元，纳税4000万元，带动就业700余人，实现上下游产业链共同致富。

该公司作为县红十字会理事单位，多次进行慈善捐赠，每年定期组织慰问困难职工、教师和消防员等，受到社会各界广泛好评。

本版供稿 张军 郭加庆

勤勉担当铸忠诚 逆行抗疫践使命

光荣的文明实践志愿者 我承诺 尽己所能 不计报酬 帮助他人 服务社会

传播先进 为建设 平等友 共同前 美好社



廖素香，女，中共党员，现为灌云县中医院党委委员、主任护师。先后荣获湖北省人民政府授予的“最美抗疫天使”、“江苏省抗疫最美家庭”，省人社厅、省卫健委“记功”奖励，市“优秀共产党员”等荣誉称号。2021年被评为“连云港市劳动模范”。

廖素香在护理岗位上兢兢业业工作已20个春秋，从事护理管理工作12年。2020年在武汉抗疫斗争最关键的时刻，廖素香积极响应党的号召，主动报名，驰援武汉，奔赴抗疫斗争最危险的第一线，践行“人民至上”的理念，用忠诚履行白衣战士光荣使命。在平时工作中，她以“解除患者痛苦，挽救病人生命”为己任，以高度的责任心，良好的服务态度为患者提供优质服务，用爱心呵护患者的生命健康。

大爱洒满护学路 十载奔跑暖人心

我志愿成为一名 光荣的文明实践志愿者 我承诺 尽己所能 不计报酬 帮助他人 服务社会

践行志愿精神 传播先进文化 为建设团结 平等友爱 共同前进的 美好社会贡



侍东亮，男，中共党员，灌云县公安局交警大队辅警。先后荣获“江苏最美辅警”“十佳港城好交警”“港城十大最美职工”等荣誉称号。2019年荣获“中国好人榜”，2021年被评为“连云港市劳动模范”。

1999年侍东亮应聘参加灌云县公安局工作，2013年起在灌云县实验小学护学岗执勤，无论酷暑还是寒冬，他都坚持在护学岗位上，“夏天一身汗，冬天一身冰，晴天一身土，雨天一身泥”，是他的真实写照。他不仅是孩子们上学、放学安全的守护者，更是联结孩子和家长的纽带。他的警服口袋被孩子们称为“百宝箱”，里面装着红领巾、笔、口罩等物品，会给一些需要的孩子作应急用。“百宝箱”里还有两部手机，是孩子们的“亲情热线”，遇到有孩子找不到家长，他会掏出手机帮忙联系家长。对侍东亮而言，护学岗不仅是一份工作，更是饱含着亲情的坚守。每当毕业季到来，学校会邀请他共同拍摄毕业照，12个班级的毕业照“C位”上全部是他，毕业照也在网上刷屏，并被新华社、《人民日报》等国家级和省主流媒体集中报道，人们亲切地称他为“奔跑哥”。

不负韶华写春秋 坚守初心勇作为



徐云邦，男，中共党员，曾担任灌云电视台新闻部主任、新闻中心副主任。先后荣获“江苏省广电系统先进工作者”“连云港市对外宣传先进个人”“连云港市十佳通讯员”等荣誉称号。2006年被评为“连云港市劳动模范”。

三十多年来，他刻苦钻研新闻专业知识，多次出色完成重大新闻采访任务。2000年8月，灌云县发生百年未遇的特大洪涝灾害，他第一时间带领全体记者奔赴抗洪第一线，连续多日浸泡在混浊的泥水中进行采访，被评为“全市抗洪救灾优秀共产党员”。为了采访报道开山岛夫妻哨所的先进事迹，他吃住在开山岛，全方位宣传报道“守岛英雄”王继才的先进事迹。

王继才去世后，作为王继才先进事迹报告团成员，先后在北京、天津、新疆等地作了三十多场王继才同志先进事迹报告。在新冠肺炎疫情防控期间，徐云邦充分发扬劳模精神，深入采访报道一线防控人员的先进事迹，切实激发了全县人民群众抗击疫情的决心和斗志。

风雨无阻初心路 温馨服务递温暖



朱恩梁，男，灌云县申通快递有限公司快递员。2019~2021年荣获公司优秀员工，2022年荣获灌云“最美快递员”称号，2023年获“连云港市五一劳动奖章”。

从事快递行业八个年头，一辆电动三轮车、一部手机、一车大大小小的包裹，就是他工作的全部内容。在平凡的岗位上勤恳工作，对待同事真诚友善，对待客户谦恭有礼，以高度的事业心和责任感，踏实肯干的工作作风，获得客户上下和客户的一致好评。

每年的“双十一、双十二”是快递业务最繁忙的时候，在这期间，他总是主动担当作为，时刻严格要求自己，发挥模范作用，带领快递车队高质量、高效率地完成好公司的快递收发业务。他经常说：“既然干了快递，就一定要干好。”

一次因工作导致右腿韧带拉伤，轻微骨裂，送医当天仍然没有忘记工作，通过电话处理相关快件交接问题，并在隔日拄拐去公司指导临时带班的快递员派件事宜，深深感动了公司领导和同事们。